

编条精品短信能挣上万元,真的吗

记者打探短信创作行业是咋操作、赚钱的
一名“职业短信写手”说,这一行在郑州并不吃香

“美满仁,如意蜜,健康糖,无忧水,做一碗腊八粥送给你,愿你每天都快乐。”昨日是中国传统节日腊八节,而像这种被广为传送的祝福短信经常出现在我们的手机上,当然这一般不是发送者自己编的,而是出自一批新兴行业人士——短信写手之手。昨日,记者与一位年轻的职业短信写手亲密接触,打探究竟。

晚报记者 李雪

一条成功短信的背后靠的是一个团队

“别看编出的短信好玩,但整个过程枯燥得很,一条精彩的短信都是一个团队在一起集思广益的结晶,然后反复润色、修改,很少一个人完成。”白君是北京某提供手机增值业务公司驻郑州的负责人,从事短信创作也是他的一项主要工作。

白君说,短信文化是一种大众文化,不

需要很深的文学修养,越通俗越好。一个团队一般六七个人,前期的时候针对某个节日,比如元旦、春节、国庆节、母亲节等定个主题,然后大家分头行动搜集素材,开会的时候把素材全摆出来,先根据素材提炼成粗略的话或是押韵的诗句,大家再逐字逐句地润色,最后完成。

短信的下载次数越多,写手的收入就越高

“高额的报酬曾是写手‘创作’的动力。”白君介绍,按短信被发送的流量,一般是:1000条~2000条,写手获得的报酬按“下载量(或发送量)×0.15×12%”计算;2000条~4000条,按“下载量(或发送量)×0.15×16%”计算。依此类推,短信下载量(或发送量)越大,写手的收入也就越高。

“两年前是短信写手最盛行、日子最滋润

的时候,那时候一个北京市就有上万名职业写手,但郑州这边比较少,据我了解也就几十个。”白君介绍说,最火的时候北京市一个短信写手的月薪可以达到1万多元,郑州最高在5000元左右,一些在校大学生和自由职业者也凑来分一杯羹,写好短信卖给SP公司,一些精品短信一条可以卖到上万元。

短信写手并不会以此为生,这也不会成为一种职业

曾经有媒体报道,“短信写手已经成为一种职业,他们的月薪也可达到5000元以上”。但事实上,短信写手根本没有成为一种职业,收入也远没有传闻中那么高。

由于编写短信需要灵感,需要在有限的70字限定内写出有特色的东西,因此“出产率”不

是很高。“写短信比写小说还费脑筋。”白君告诉记者,“既要有新意,又要吸引人,你说一个月能编多少条?”短信写手基本为兼职,他们都是在工作、学习之余突发灵感,提笔写来。“不会有人大靠写短信为生的,因此短信写手也不会成为一种职业。”



勺子还有新功能 以勺作笔,创作《百龙图》

□晚报记者 李雪 实习生 宋卉/文 常亮/图

本报讯 勺子可以用来干嘛?盛汤、吃饭呗,这谁还会不知道。可是郑州有个六旬老人却用勺子写字,而且能写出登峰造极的书法精品。

“勺书”的发明者叫王灵贤,家住金水区,今年65岁,现任中国书画研究院副院长。谈及“勺书”创作,王灵贤说,一次看电视时,剧中人在互对联络暗号时,用筷子蘸着茶水在桌子上悄然疾书。“当时一个念头突然就闪现在我脑

中,筷子可以写字,那勺子也应该可以写。”

但随后他发现墨汁的流速和流量不容易控制,经过上千次努力试验,老王终于想到了一个很好的解决办法,就是在小勺内侧壁增加了塑料网,不仅控制了墨汁的流速,还增加了墨汁的储存量。老王先后于2004年和2006年,申请了书法用勺笔和书法用自来水勺笔专利。

最近,他用“勺笔”创作了一幅《百龙图》,准备献给北京奥组委。作品总长约80米,由100个风格不一、神韵各异的“龙”字组成。



您接到邀请了吗?

会员招募中· · · · ·



心灵国际SPA美疗殿堂

心灵国际 SPA 美疗殿堂试业盛典

邂逅 元亨·心灵 群星璀璨 倾城之约

——2008年中原开年纪事 划痕时代印证

活动目的:★ 会员酬谢 ★ 百万大奖 ★ 名模时尚 明星恭幸 ★ 美丽科技 M8现场演绎
★ 风尚人物 ★ 颁奖盛典 ★ 金钻联盟 荣耀盛事 ★ 瑰丽出席 魅力评选 ★ 世界风情SPA之旅

活动地点:郑州裕达国贸酒店七楼文奇宴会厅 活动时间:2008年元月20日(周日13:30)

几场嘉宾均有机会赢取大奖机会 总奖额 1000,000 元

贵族会特别大奖参照奖品



8888 元亨世纪卡



“雷达”名表



Dior 眼影



施华洛世奇水晶



安娜苏魔幻工具



夏奈尔彩妆



YSL 礼服



纪梵希香水

心灵国际诚邀您共赴盛会,抽取大奖,祝您好运!

会所地址:中国 郑州 帝派·王府大街至尊水疗三楼(航海西路) 电话:0371-60205151/60205252 15036111300